

## 『医学生のための基本的臨床手技』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び  
申し上げます。

2018年6月20日  
診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
150 頁 6 行目	Iaryngoscope	Laryngoscope
150 頁 34 行目	死線期呼吸	死戦期呼吸
150 頁 46 行目	hand hygiene	hand disinfection
152 頁 7 行目	tracheal tub	tracheal tube
152 頁 24 行目	syringe	injector
152 頁 25 行目	injector	syringe
152 頁 33 行目	proctoscopy	proctoscope
153 頁 27 行目	バックバブルマスク	バックバルブマスク
153 頁 42 行目	腹部大動脈留	腹部大動脈瘤